
Najvyšší súd 

Slovenskej republiky – disciplinárny súd        Dsn 6/2011 

 

R O Z H O D N U T I E 

 

 Najvyšší súd Slovenskej republiky – disciplinárny súd, v senáte zloženom 

z predsedníčky senátu JUDr. Jany Burešovej a členov disciplinárneho senátu JUDr. Tatiany 

Biednikovej a JUDr. Anny Kovaľovej na neverejnom zasadnutí konanom dňa 15. júna 2011 

v disciplinárnej veci proti senátu Krajského súdu v B. pod vedením JUDr. D. K. takto 

 

r o z h o d o l : 

 

 Podľa § 120 ods. 2 a per analogiam podľa § 124 zákona č. 385/2000 Z.z. o sudcoch 

a prísediacich platný do 30. apríla 2011 

 

z a s t a v u j e 

 

disciplinárne konanie proti senátu Krajského súdu v B. pod vedením JUDr. D. K. pre skutky: 

 

 1/ senát krajského súdu pod vedením JUDr. K. potvrdil zaujatosť voči starému 

človeku a následnými obštrukciami zhodil zo stola všetky navrhovateľove korunné 

argumenty, ako je strata bytu pre celospoločenské záujmy pre výstavbu priehrady v Obci N., 

okr. Č., 

 

 2/ súdny senát krajského súdu zhodil zo stola ďalší korunný argument o tom, že 

správcovská spoločnosť D. prevzala od navrhovateľa veľkú finančnú čiastku 223.505,- Sk. 

Veľkosť tejto sumy nevytvoril v žiadnom prípade podklady na dražbu bytu navrhovateľa, čo 

senát odsúhlasil opak, 

 

 3/ senát krajského súdu navrhovateľovi neumožnil prečítať vypracovaný materiál na 

jeho ochranu. Takto došlo k likvidácii svojprávnosti, svojbytnosti a práva na sebazrečenie (?) 

navrhovateľa. Súdne pojednávanie nebolo pripravené podľa čl. 6, 10, 13 o Európskom 

dohovore o ochrane ľudských práv a slobôd. Súdny senát nevlastnil nijaký znalecký podklad. 

Senát nezabezpečil ľudí s odbornosťou psychológie, ekonóma pre prepočet súm, 
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 4/ súdny senát pokračoval v zaujatosti voči osobe navrhovateľa, lebo mu zablokoval 

možnosť brániť svoje práva s titulom: „Odvolanie nie je prípustné“. Následne súdny senát 

krajského súdu prijal od správkyne B. mnoho absurdných a neexistujúcich fragmentov 

týkajúcich sa záložného práva spolubývajúcich, 

 

 5/ súdu bolo podsunuté, že navrhovateľa posielala symbolické sumy, ktoré vraj boli 

brzdou pri opravách bytového fondu, 

 

p r e t o ž e 

 

disciplinárny návrh bol podaný neoprávnenou osobou. 

 

O d ô v o d n e n i e 

 

 Dňa 27. apríla 2011 podal O. J., bytom V., 821 07 D., B. návrh na začatie 

disciplinárneho stíhania proti senátu Krajského súdu v B. pod vedením JUDr. D. K., pretože 

nebol spokojný s vedením odvolacieho konania pred týmto senátom a s jeho výsledkom. 

Skutky popísal presne vo svojom návrhu. Cítil sa byť bičovaný a celé jeho potomstvo je 

týmto konaním traumatizované. Súdny senát sa skompromitoval, zneužil právomoc verejného 

činiteľa. Navrhovateľ je pripravený na dokazovanie a pripojil listiny, ktoré majú preukázať 

jeho tvrdenia. 

 

 Na písomnú výzvu disciplinárneho senátu navrhovateľ uviedol, že meno JUDr. K. 

nepozná a nepozná ani mená členiek senátu. 

 

 Návrh na začatie disciplinárneho konania v tejto veci bol doručený disciplinárnemu 

súdu dňa 27. apríla 2011, preto podmienky disciplinárneho konania disciplinárny súd posúdil 

podľa zákona č. 385/2000 Z. z. platného do 30. apríla 2011. 

 

 Podľa § 120 ods. 1 zákona č. 385/2000 Z. z. platného do 30. apríla 2011, disciplinárne 

konanie sa začína na návrh. 
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 Podľa § 120 ods. 2 zákona č. 385/2000 Z. z. platného do 30. apríla 2011, návrh na 

začatie disciplinárneho konania je oprávnený podať 

a) minister 

b) verejný ochranca práv 

c) súdna rada 

d) predseda krajského súdu aj proti sudcovi okresného súdu v jeho obvode 

e) predseda súdu proti sudcovi príslušného súdu 

f) sudcovská rada proti sudcovi príslušného súdu s výnimkou predsedu tohto súdu. 

 

Z uvedeného vyplýva, že disciplinárne konanie proti ktorémukoľvek sudcovi začína na 

návrh, ktorý môžu podať len osoby uvedené v § 120 ods. 2 zákona č. 385/2000 Z. z. platného 

ku dňu podania návrhu navrhovateľom O. J. Ak oprávnené osoby uvedené v zákone podajú 

riadny návrh na začatie disciplinárneho konania, je disciplinárny súd povinný o takomto 

návrhu konať. 

 

 V opačnom prípade je potrebné disciplinárne konanie analogicky podľa § 124 zákona 

č. 385/2000 Z. z. zastaviť. 

 

Keďže navrhovateľ O. J. nie je oprávnenou osobou na podanie návrhu na začatie 

disciplinárneho konania, disciplinárny súd disciplinárne konanie zastavil. 

 

Poučenie:  Proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho 

  doručenia na Najvyššom súde Slovenskej republiky – disciplinárnom súde. 

 

 

V Bratislave dňa 15. júna 2011 

 

 

JUDr. Jana   B u r e š o v á ,   v . r . 

predsedníčka disciplinárneho senátu 

 

 

Za správnosť vyhotovenia: Dagmar Malinková 


